T|lo|lvwlw|N|m|o|T|=
RI2R|I=2|S|H|H|B|E
- N
rzlclelerRRER oo S(mIBEIe8|18|8lk
XIE M PxE R mimlo |3 o|lQIZ|Ix|M|=Z|=
} Simo . Ixgola | (g = SIS|IT|E>> =
ol Z |IX I |Z (2 | o m = m N |2
EEBERPEPRE g ER<IRSEEIEEE L
T|lo|lw|lv|N||| | > M A > m N 8 _<_§C|_,.|Z;UG§
DO > IN|IN|D|IS = = Q = O I'_"I m | = Z||=
FE2Al2 o | ~ 2 |2 = |57 = o |3 > 8o D=z -
SR |IE IRl = =z c|mE =2 Zl8lg(x|2 = 2
o | = A REAR = = |© (R S Y m | On == (e r s
2IQIZ(Z B > 3 e 2 |x |= = x| O Z|Z|73|R
Slolo|T |12 Z 2|8 [ N % S S SN (S P [ = =1=1213
nMFZlo|Dlo|lalHIR 1100 TRZ Iz = ~ > =2 B
IS (=IZ|IZ2AID|IR - > = [= |« &B z|< g
XN E =l E2|E = s EZ B Z c
> Sle|x|2|> = = z < 7 & =
m | O )Z> >|c < H = n
= | O Z| -3 c 2
> >|Wn| )
~ );; [l = 4 8
Zlc|=Z|= N
> ’ < ||e ] 3
N >
= o 8 Qé__m 2. S °
o ~ N N N
S s o N = N = 3 ~
3 * S oo | 00.851600.85 S
= : Skrzyzowanie z proj. KS 80,200, Rz.d.=604.50 U é} KS o 1.40]599.45 an. deszcz. 5
S ~ 17 kan. san 35 ] NI !
3 23 wod, = rzyzowanie z proj. G #160, Rz.0.=599.07 — l
= b - < —
4 8——Qm'| o 080163250 ot @ ° 7 95 I Likw. wod. do usuniecia H
e - 3 =|= ool = ES =
2 B 3|3 5 |32 Sl 1l 3 | o) = 1639° S
= E> 3 o g 'wigczenie kanafu ), Rz.d.=! =
167 ~ 0 17]63317 g e
— § g 185 Likw. wod. do usuniecio !
~ S|® 50 Likw. gaz. do usunieci
2 28 ISz ouinie 7 oror 6 9775, Rzp=G0sg
B ; g 55 kabel nn 1
S o |
== © . . \
& g S 6o 3 2.33|604.25|606.581606.58| wpust uliczny 295 Hew 09z do usuleciq T
2 3|e & & '
HE 1:100
= _z< o \
5.83 632.61 Istn. kon. san., Rz.0.=631.70 ¢ N g E} ,L(?' : 1
o © o 8 o \
I g 3 [
b = z =Z X \
=~ < = & Qo0 300 60540 60840 608.40 1.315/200 - = §1 =
— o). wigczen 0 10 ). 2.d.=| .
5 764 E] 2 o Bl o\ R kon, decver, &1 w2 £ S R ] et = == =4
= oo\ > S Pro]. wigczenle kanafu $0.200, Rz.d.=600.66 =
R Ing R 1438 kan. son. o el oSw. pro \
S > Q 89| SEPARATOR, Rz.d.=6: —135 ElIN [Tk —goz—do Usuniecls 3 kv wod. do_usunieci \
54 TR S N rzyzowanie 7 pro]. KS 90,200, Rz.d.=605.43 _
E 3 % 2.2 3 2 wpust_uliczny 2 \
- P 3 \
S+ )
3 S 1:100 \
o
2 2 =z S eas| | a70] - 170 — 5
o § (—;‘ AN RS wigczenie kana h .=6Ul. c—;‘
~ § 5675 = Likw. kan. deszez. do usuniecia \
o g g = M =
00 250 605,90 608 3,40 N 70 3 3, =
o o &ﬁ X roj. wigczenie do kana! 2 2..=605. \‘(\ =24 %1 o 2.52[602.36 wiqczenle kana’ 3 =602, - =2
SRS N Y/ o deszer o @ ; bro} phecams knely £04, el 2o0ts AR -
A J = - y
R X Pro}. wigczenie kanatu 90.200, Rz.d.=602.36 s\ §
N RebNe) Ui, kon o s+
8 B -u§z Skrzyzowanie z proj KS $0,200, Rz.d.=605.81 . \‘ JKW. kan. deszcz. do usuniecia \‘
& &
% % 25 606.411608 608 wpust _uliczny _—— % \\
| 1538 1.51/632.69|634.20|634.20 N o
,— o \
~ Q”»l %‘ 90.5 Likw. wod. do usuniecia ‘\\
o ~ 3o
“ © o = o \
o g 5 S » \
Sl un O 3 3. i = ] L = I=]
] 3 w3 o wiqczenie kandl B = ‘QO 00 36 X 8.36 studnio 91 o B \
% o LMN = - 2 CN" $X LB” . — E
18.62 Prol. kebel energ. 50 = S ]ls = 3101604.181606.991607.28|stuchio 61.0m, Kt = 107, ————3 5
= [« ~ | 1040 kabel 0§ N
S 75 “S) o ToyTovGiTe 2 50T G PTE0, RZo=005.30 =
R xa o S = = Enﬁovwe Z gvo. W 9160, Rz.0.=605.96 — \
IS gu_oias 5) § S 3 \
= A _ = = = =
_ ) SkrzyZowanie  proj W 8160, Rz0,=607.33 S 13s 3 244 _ -
-~ = O Skrzyzowanie z proj. G 9225, Rz.0.=607.69 - wiqczeni a 3 .=606.27 -
= ~ 18,0 — Likw. kobel osw. do usuniecia *® Pro}. wiqczenie kanatu 80.200, Rz.d.=606.66 @
elek_pro]
S| 2217 3 3,05(633.33634.44|636.38|Proj. wigezenie kanalu 90.2, Rz.d.=633.33 Sl as
=) NIEA « ~ [
3 Sle oo
3 o3 13 3
N N 3
QE 00
o W
=
2
e &
©
g - S__oo 279 60016 602,93 602.95 stuchia 012m 5
Py — 291600.66 Pro -
£5 B o= [8 o[ BFA3 ] T80 40ls0z 00 o0 15l upuet v =
& 25 b X e 5
< = B - W. Wwod. usuniecia -
C%B‘ 0?} 00 _ 200
1 3085] |5 | 1.76]634.001633.701635.76 | wpust o N
1:100 %'ég
~ g ElN & S__o0 278 80016 602.93 60295 studie 812 — =
0.00 3.9 Iov) = S = 5 wigczenl 1, =600. =
S SR A kobel 0 b
3= 5Ll B <l amERR MLM g ——X |
1
“S b &~ ikw. kan. deszcz. do usunigcia = &~
= ~ 1:100 o N
3 =} 2,
e ER=] o
s} ) 8
— 33
,ﬂ:, Y 5o 220 607.40 600.46 600.69 1.315/200
§ 18.74| |~ ﬁ o g g 2.18] 607.. ro]. wiqczenle do kanafu , R2.d.=607. Qé
> [y o o
N oo ; - o
% 3 3 % R '“827\7 Skrzyzowanie z proj KS $0,200, Rz.d.=607.30
w o = 18 3 S, kon. son =
Sl 22 1.73]607.69|608.99|609.42| wpust uliczny <
1:100 [ [
- S S =
2 =4
S__000 3.31 634.12 635.56 637.43 studnia_kaskadowa 35 ©
g o [, & 86 P 8
o &> p]
o
7.12 g Proj. kabel energ. =
= =
S
3.46| O Proj, kabel energ. 2 e 2 42 =]
Skrzyzowanie z proj. goz #160, Rz.0.=636.69 5 > o © ©
— 3
'!D 2
=
SRl %5
= P [N P
20D L =~ 35 = = Skrzytowanie 2 prol. W 9160, Rz.0.=602.52 =
S | Tt & g 2. 613,87 61345 sty 3 1.52[602.76|603.90604.28 [wpustuliczny 3
] 3 p anafu 90315, Rzd =611,
§ = = § O O [» 30 %'o b& 2 ki y m Rz;::ﬁ\?l\ o o
317851 5713 N 200l suneslerasols A\
N N
(&2} o
=
&
$ 90—
o = % 2
o |5
S ER =
S5 $8
sl © I3 N
N N
$§_ 000 L6 63556 63620 " 3 $§
o e S|\ ¢ N S
o ]
N S
o
O [
o™ B
©
Ll D == $Z oo fo-——48
Ead o 00 0.5(g Q [e5)
e 10 'USZN il | 3 00
s w3l 513 T 3 42 =
N - N a o
N NS 30| o B
1:100 & 353220
I3 3 (o
& 2 Sl esl ~ 13 3 NN
D N Proj wlqczenie kanafu 90.200, Rz.d.=0
2 8 8 - Pro; vlgunie kanafu #0.200, Rz.d.=602.67
3 3 - Pro} wiqczenie kanafu 90.200, Rz.d.=602.17
Qé 00 3l ; IE )
N =] 256]616.82 rof. wigczenie do kana 2 2.d.=616.32 - TN
© ™ a7 I Likw. kan._deszcz. do usuniecia | | \% bl
1.2] Likw. wod. do usunigcia
v =
o I ST
I 23( 882 Uik, kon, son, do usuniecy \ o R N
T O UIDM\WVIN|DO| TR 3 = _\
mlo|lx| 3= |N|D|Q | 2 |[vs2e
Xl @m|l>lol|ldd o > Skrzyzowanie z proj. KS 0,200, Rz.d.=617.57 & 3 o
SEEEEIEREE : I 3 5
= | X 19 o
E I D | >|=||@ 51 43 3 213 wpust _uliczny R @
m| < = m NS N N
5 % < I_g = r_V'I m | |& 1:100 [ [N
Slzlec|m| = 2|2
= o - Z = o
> O|l=z|>]|= = =
EIPE S s &
D= < 4N g © o = =
2| =3 —< 38 & S n
> x| = : = ~ = =
S___00 3,06 616.32 619.35 619.38 5“‘51" 1. S S 25| % xR
~ > 2 E QN 33 ro}. wiqczenie do kanafu 2.4.=616.37 N £ RSl NN
=z |- (e o ® ¥ kabel nn 0 'ng»o
> o N Ukw. wod. do usuniecia 3 3 |3
~ an S 30 O |= [ikw. kan. san. do usuniecia 3 S
c < o = |© Tlkw.kan.deszcz. do_usuniedia <] <
8 = w Skrzyzowanie 2 proj. 9 Rz.d.=617.74
3 [4-w08 o 3 WS'
oo ~ INS g abel oSw. proj.
2 |\ R [kan. desze,
3 1:100 = zy2owank T 570l W
3 "§" 140 an
S —0.00 mmmmm 3 Qé 05 studnic NS
%S NI = s | o g 5 -
o X o o =t
D_ 1 § 604.60 | 604.18 | wpus A
) - > >
S N
I 20 pn Kabel telek, 3 = ‘g" ol ’
3 AN ‘
0 b © 37.5/ 3 ° Likw. wod. do usuniecla
U |» = o kan. san. = =
2 8-41& (=} 3.89| 619 A ﬁmﬁmnla.. na_dz._nr 27775 DU PRZEGIER, Rz.4.=620.50 E., C? g 00 S
Slasl 13 Y 1solesssolesssol s1.0m =z » G 8 <
N S o« ke [ R ==
3 Sl ssl 3
=12 w
o >
35
§ 342 6173 62025 62035 1.315/200
=T 3.00]617.. P e do ka
S N £
§ 3 %] 2.44[617.90(62030 pus §
N N QE 00
o o o [
[ ~ o9
o« > |v8Z
o ey % 3 38 |wpust uliczny.
= o o
o o
§~=0933~zz0=E ) B0 3
[ B O B B B AR B % bod) & %‘
HIH I 5 : EE 22
LR . O SR - e x
L WS 78 §le $ S 2
g ] N—"0C" < S ® E =]
= N 30 1 21 13 3 =@ |3 =
\ N B R N o 3
i
\ LR g & &
N £ Y
N 55 3
§ Q 5 (o3
\ 1 -
N 3] > )
HELLR g \ g® * c?&i 45 3
Z I s § H = =622.41 I > 3
E E) - \ £, o N
& g g &3 % 3 r oo
Iy [
|53 I 5 sl B 5
g N 20 & 3
g g]zg i &\\\\\\‘5“!§= S B 3 ol
L3 8 gé 3 20 N ARMMMMRRa.-. he b
z s I
~ ak = 2 w ;D;U ~ =
? 5 o g |5 n S
Bogz | 0|2 | [e% 43
o put _g — = |27 o N
SHICHEE T
g g_|g> > § £ I>b 3 =
A3 1A :lz>._t/)Q © QS 00 606.44 606.
i =3 |32 5 |0 o N 3
E NIEEIR A 35 x
> § > ea| x g VJ
— % 3 o|8.>| o §E|
md S| 3 3|2 S|E882| 5 | LC &
S 2 ] = m =4
% g m é—'— = AN =
P=3 [ = > o
qs|lalg% |2 (5 g &5
b= QI s |30 > o N =
§ 3 > E 2 §< o =4 3.00|605.40 | 608.40 | 608.40
S L . o 5
F = N |:| S . ket N T fqc:
m < (2D ES wous = ™|, -
8% on [ g‘- = _qoz. do Usunlecy = = = |° g
w o Skrzyzowanie 7 pro K‘g 90,200, Rz.d.=625.47 @ =<3 250 o 2.501605.90| 608.40|608.40 7.315 /200
1:100 EB P 3 7 '_"_FIQFTH'W}H'G']FENIT'L 2
" 5 606-60 [08.35 [608.35 | P 3 Il
2 N N 285 5\2' P
ER%) o SkrzyZowanie 7 pro]. W 9160, Rz.0.=606.41
Ts 8 20 k. kabel telek. do_usuniecta
gpel telek.
= 33 = — SkzyZowante z prof. G #2725, Rz.0.=607.24
& 5w 218 62749 63051 62057 __\WS 3315 dbel telek. pro
gbelenerg._prol.
o LJ: gﬂ‘ 2.06] 627.61 33.0 tkw. wod. do usuniecia
05
l = l-‘li" z proj. G #32, Rz.0.=608.00
) S| 40 91607.40|609.46|609.69 a0
v UE;wSé k(?:i. delek, do usuniecia \ ﬁ . - n vzen anafu 90.200, Rz.d.=607.51
k|2 1
z l
o Skrzyzowanie 2 pro}. KS 60,200, Rz.d.=627.33 & 'l
S 3
52l © | 2.01l627.76] 631.15/620.77
3 65.0 kabel energ. proj.
B N i Skrzyzowanie z proj. G #90, Rz.0.=610.10
6.3 ] kabel energ._proj ~ Skrzyzowanie z proj. KS #0,200, Rz.d.=609.05
6.7 o 1.99/627.80 wkube\ oéw. proj. ~
w
k'; 6.8 — 2.88|627.80|631.38(630.68 I % 735 3 2.99|608.86 611.58 611.85 | studnia #1.9m, kgt = 1747 §
Il |eo | & R B
s Z ™
N s’ 3 632.44631.62 Skrzyzowanie z proj. G 990, Rz.0.=629.70 g g.
. = < 5
3\ | HE
73 N2
o
103 kabel sn ERS
107, kabel telek. proj .3
920 Likw. kon. san. do usuniecio o <
I 940 Likw. gaz. do usuniecia 3
= S~ = & g a
2 3 3.94(627.99 631.93| 6 2 Sz
> e 3 a
- - g >3
38
3o
3 =
$8 o 1130] 2.22] 611.23| 613.87|
o=t N}
3 \ 5 2
a Likw. wod. do_usuniecia
e
s ©
t8
3 ™
$§ o =
[} e TR
o o Likw. :0%01:; usuniecia \
§ § 137.5
o abel telel i
. 00 usuniecia
=
S_Jﬂ&l | —2.54 1 613.10 615.77]
~
Pl = 1495 kobel telek.
g &
$° &
© = = /
o o
w w
R o
164.5 Likw. wod. do_usuniecia
Skrzyzowanie z proj. W $50, Rz.0.=615.34
&
o
1745 Iinja_telek. proj
ol nn
- 1:100 e 2 proj. G 832, Rz.0.=617.11
N =
28 g 186.5 kabel telek,
°8 = IR —
=3
5__oo 2.37 629,48 637.29 631.85 studnio 91,5m 13
4 -
w N . w
o & XY >
|} = =
Hi Lk g0z do usnieci ! ARLA 001 s16.32] a5\ s10.3 fudi ST Kot — 8
o ® Proj wigczenie kanaiu #0.200; Rz. [°:1
I 3 2] \ ,\? Proy wigerenie kanafu #0315, Ke 4.2616.37 g5
245 Likw. gaz. do usuniecla 2045 gbel on \ 5 a’
T | s S =]
N T
R B2\ ® o S 312/617.23 W\ 3 E
eSS 2 e o a0 s . -2
4~ Skrzyzovanie 2 proj. G 963, Rz.0.=619.36 < .
sl ol T s e - ¥ 23
IS I~ 2175 . wod. do Usunieci S o
o3
] 3 a
N s &
S 2 ° @
8 ° 58
>3 B
$5T o g
=} Proj. wigczenie do kanafu 90..
o @ |, 30 -ut&: g Itik:.‘ kobel telek do usuecio i
= T2~ abel telek. =
1 10 3 [ : S
56 55 Slaael | | Lo ppplmsiomipn s oo
CN"N 85 Lﬂu (C»)l_ (w)] ). Likw. gaz. do usunigcia
=
o
[&X]
=
(&)l
Qé 0.0 S 3
(¥ o = (¥ o
o J £ R J b -
s %'g’zc— 32 205 3 Likw. goz. do usuniecia
D
3
5[ 58 5 -
o N Il
[N Skrzyzowanie z proj. W #160, Rz.0.=622.62
N L 02622,
o
S| 2135] n 310 gl
(3 3 wiqczen af ) K E
= Proj wiqczenie kanatu #0.200, Rz.d.=621.88 =
& T 3 Skrzyrowanie 2 proj. G 990, Rz.0.=62363
(%] (&) -
o K ~ &
11 Likw. gaz. do usunigcia
Kabel osw. pro] NI = =
o ! S e &
RN = = N
15 832 | 3 3
g 3 Likw. kabel telek. do usuniecia I 2955 LA & g’
kabel telek. ‘g r=)
N O
s g g8
S 4 3 20663002 — 3 -}
= = <
N o
©9Q
8¢
=]
3 a
=
= 00 = 3175 Likw. goz. do usunicia _3 (ﬁb
o o b
<«
3 & o \N R & 375 Likw, gaz. do usuriecia 33
k382, 5 | wss el 121, Kl = ,
EdIR (24 Pro} wigczenie kanafu $0.200, Rz.d.=625.48
N} N Proj. wiqczenie kanaiu 90.200, Rz.d.=625.48
31 22 El 3 3280 gbel enero prok__
S S %25 —gdz. o Usunieci
&
5 § 3375 Likw. kabel nn do usunigcia
5o _| 3400|
3 §’ Iinia_telek. proj
& S__ oo 211 630.05 630.70 63235 studnin 41,2m )
[ ) 991630 Proj. Wi e (e
§ 5, 871630 ;.AIAIAI 6 § s
353.0 N> Likw. kabel telek. do_usuniecia
I3} kv_wod. do Usuniecio
354.0 g ikw. kabel . do usumsm j
§_M 3 6 629.67 [studnia m, Kt = 1667 y
r § W & e . £
= = 992,
4 2 8 A
s s N
g72.0 Likw. gaz. do usunigcia
(=23
= m Skrzyzowanie z proj. KS 80,160, Rz.d.=628.62
b o N
t g =
= 33 = = =4 Likw. wod. do_usuniecia
500 478 63049 63850 63275 glun g Sty B 520.40{32.7 {63083 gludi $12m Kt = T
S 630.6 [ Pro e
o D |e 20[g R © o X Pro} wigczenie kanafu
SZ| [kabel osw. prof. kobel telek. da_usu
Sl 58 3 2.071630.721640.00(632.79  wpus ES 3855
~ ~ 3910 j ek, do usuniecia
nia_telex. proj
3945 Likv wod. do usuniecia
iy Uk, kobel telek._do usuniecia
I:We energ._prof
foe gor. 90" ileca
Q .ngs Iinia _telek. proj.
TETIIEE] I s
g EEH H H
— -
% |F =
22 & g T
&> 84
) H gzﬁ £
C ?.ig.z z L Blu 2V 2olime e ‘ 5
I Eg w [£0] Femapzrznzmoz @ 3 Z
?:—f‘f‘g S8 |5 |4¢ KRR 4220 2x 3
e e 25893323323 5
3 78|78 § 2 = §=§'°,§§ gg"*é 4265 © &
18 8 3823 |z s [£8p) 2 %2Fen § S e
SIS 2 g H %‘g H <§§ 427.0 53 g
w5 [ Z| 58 < 2< g "% ] ERY - 8
3 | = 87 2 <) E
g § 8l885| N 2eZ 3 a0 Y | © - 3 R
3% § §§ 3 EE;‘ % %DVJ = @ ©
2; =Y 3| 2|Esk| § |2F NS
58S 3 g |82 < | 8m S
e |52 | |17
(=] P
35 Bl [N 3 g,E,‘ g_ 4450 2.35620.76|630.67 Kot = é =
P 00, Rz.d.=620.76 by
g; s % % 2 <|:| 3 Prof. wiqcenie Konafu 60200, Re.d.—625.88 < ‘; 2
N [
g 3' m éﬁ < > 451.0 Likw. wod. do_usuniecia -
[a%)
468.0 kabel nn
S
o
§ 4945 6] studnio_¢1.2m, Kot = ' §
Pro} wiqczenie kana
co Pro vl%zenie kanatu oo
&
N
S
2
= 5y =
S| 5185 3 2.26630.49|638.53|632.75 [ studnia_01,2m S
[+ Pro} wigczenie kanafu 90.200, Rz.d.=630.6 o
= = z Proj. wiqczenie kanafu #0.200, Rz.d.=630.61 <
>
FELHHHE E
3 |F 2 z 3
= & g 5 ?
&= g §‘U
g §113‘|
=
THE R 3]
2 loeler| | B E o |01 EORPERELY AL
§§§§:§§:E ; : ggé L L R I R I B I B |
° < 29,D, 3
T e EBg
3 Ll 2|2 |5 >D L Pt 23
F3IRS|3| 2| Fe,| @ £33 2 5§
L3 s Ei <
3 F|S32| 5 |30 < 87§
3 é "'@ 28 ~ ﬁﬁz 2 Wl a= < &
g 23 S8 |30 3
— % 3 O|8°>| 8 gEl
B S| 3 3|8 S|EE2| A |LC
3 S 23| o| B> | < | EM
| | FIBIE |5 |87
P=3 |z, =
g =1 % N~ i3 =
Fedl — O~ 3 | ¥n
3l 2 N 3
iz S|& |§ |ig
M al E < }I:l
i Yo R
N




